



BORBA PROTIV KRIMINALA

OD POČETKA 2012. GODINE SIPA JE PROVELA ČAK 159 OPERATIVNIH AKCIJA



NOVI PRAVILNIK

Nova sistematizacija

Vijeće ministara BiH usvojilo je početkom listopada novi pravilnik o unutarnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta SIPA-e zbog čega je SIPA posebno zadovoljna jer će usvajanje pravilnika omogućiti još funkcionalnije obavljanje poslova i zadataka iz nadležnosti Agencije i učinkovitije tretiranje ključnih problematika iz oblasti terorizma, organiziranog kriminala, financijskog kriminala i korupcije, te ratnih zločina i drugih kaznenih djela propisanih Kaznenim zakonom BiH. Sve ovo će rezultirati stvaranjem sigurnijeg ambijenta za život svih građana BiH što je dužnost i temeljni zadatak SIPA-e.

“Palo“ više od 500 osoba uključenih u kaznena djela

U razdoblju od 2012. do prvog polugodišta 2014. godine SIPA je provela čak 159 operativnih akcija u kojima je sloboda oduzeta za ukupno 545 osoba po svim linijama rada



PIŠE: ELDINA MEDUNJANIN

Tijekom protekle dvije godine SIPA je intenzivno radila na sprječavanju, otkrivanju i istraživanju kaznenih djela iz svoje nadležnosti, čime je potvrdila ulogu vodeće i najjače policijske agencije u BiH i šire te poželjnog partnera u međunarodnoj policijskoj razmjeni podataka i vođenju zajedničkih istraga s policijskim agencijama iz neposrednog okruženja i drugih europskih zemalja. Aktualni ravnatelj Goran Zubac je, nakon preuzimanja dužnosti ravnatelja SIPA-e, najavio da će Agencija raditi na složenim predmetima s posebnim naglaskom na borbu protiv terorizma, organiziranog kriminala, financijskog kriminala i korupcije te ratnih zločina, kao i da će posebno pozornost posvetiti jačanju sveukupnih istražnih kapaciteta SIPA-e i njenom materijalno-tehničkom jačanju, što će rezultate rada podići na veću kvalitativnu razinu.

Ispunjena obećanja

Veliki broj složenih operativnih akcija SIPA-e provedenih u proteklom razdoblju svjedoči upravo o tome da je ravnatelj Zubac ispunio ono što je obećao. U razdoblju od 2012. do prvog polugodišta 2014. SIPA je provela čak 159 operativnih akcija u kojima je sloboda oduzeta za ukupno 545 osoba po svim linijama rada. Promatrano po godinama, 2012. je SIPA provela ukupno 55 operativnih akcija od čega osam u suradnji s drugim policijskim agencijama. Već sljedeće, 2013., broj operativnih ak-



12

ubojstava te najveća pljačka u BiH rasvijetljeni su u operativnoj akciji kodnog naziva "Lutka", najvećoj posljeratnoj protukriminalnoj operaciji

AKTIVNOSTI SIPA-E U PREDMETU KODNOG NAZIVA "LUTKA" BIT ČE NASTAVLJENE U SLJEDBEM RAZDOBLJU



159

akcija u kojima je sloboda oduzeta za ukupno 545 osoba po svim linijama rada poduzela je SIPA od početka 2012. do sredine ove godine

892

osobe prijavila je SIPA temeljem svojih aktivnosti tijekom prošle godine, a istodobno broj privedenih zbog kaznenih djela povećan je na 241.

446

osoba prijavljeno je zbog kriminalnih aktivnosti u prvih šest mjeseci ove godine, a do kraja godine bi broj prijavljenih mogao biti i rekordan

55

operativnih akcija SIPA je provela 2012. godine, od čega osam u suradnji s drugim policijskim agencijama. Sljedeće godine broj akcija popeo se na 66,

akcija popeo se na 66, a samo u prvom polugodištu ove godine pripadnici SIPA-e proveli su 38 operativnih akcija.

Nisu to jedini podaci koji govore u prilog uspješnosti rada SIPA-e. Tako je 2012. prijavljena 801 osoba zbog sumnje o počinjenom kaznenom djelu, dok je slobode lišeno 170 osoba. U 2013. broj prijavljenih porastao je na 892, a privedenih na 241. Čini se kako će i ova godina biti na toj razini jer su u prvih šest mjeseci prijavljene 446, a lišeno je slobode 134 osoba. Značajan broj prijava i uhićenja odnosi se na financijski kriminal i korupciju te neovlašteni promet drogama.

'Lutka' najveća akcija SIPA-e

Glasnogovornica SIPA-e Kristina Jozić posebno ističe najveću operativnu akciju u BiH u oblasti organiziranog kriminala kodnog naziva "Lutka" koja je realizirana u rujnu 2012. godine u suradnji s pripadnicima drugih policijskih agencija. U okviru ove akcije slobode je lišeno više od 20 osoba te su izvršeni pretresi objekata probitno na 34 lokacije. Do sada je u okviru ove akcije rasvijetljeno više od 12 ubojstava te najveća pljačka u BiH. - Aktivnosti u predmetu kodnog naziva "Lutka 2" bit će nastavljene u sljedećem razdoblju s ciljem rasvijetljavanja velikog broja ubojstava, razbojstava, iznuda i drugih teških kaznenih djela koja su po svom intenzitetu i načinu izvršenja ozbiljno narušila sigurnost građana BiH. Također se može očekivati da će u sljedećem razdoblju biti rasvijetljena i druga počinjena kaznena djela, ističe glasnogovornica SIPA-e Kristina Jozić.